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Regionale omroepen  -  Auditverslag

In het verslag van een audit in opdracht van de Vlaamse overheid konden we lezen dat 
het met de regionale omroepen niet zo goed gaat. Naast het feit dat ze te weinig 
doelpubliek bereiken, blijken ze ook niet altijd financieel gezond te zijn. 

De grootste problemen liggen hierbij voornamelijk bij de ‘stand alone’-omroepen, zoals 
bijvoorbeeld RTV (Mechelen-Kempen), die nog niet de helft van de opgelegde normen 
voor bereik, waardering, betrokkenheid en financiële performantie halen. De minister gaf 
zelf aan geneigd te zijn de aanbevelingen, die in de audit gedaan worden, te volgen en 
hij gaf te kennen om tegen midden 2017 een nieuw beleidskader op te stellen.

1. Welke grote lijnen ziet de minister in dit nieuwe beleidskader?

2. Een van de aanbevelingen van de audit stelt dat centrumsteden, zoals Mechelen, 
behoefte hebben aan een meer specifiek aanbod. 

Hoe zou dit volgens de minister kunnen rijmen met het feit dat Mechelen en de 
Kempen nu in één regionale zender vertegenwoordigd zijn? Hoe ziet hij dit voor de 
regio Kempen?

3. In zijn beleidsbrief roept de minister de regionale zenders alvast op om “effectief 
werk te maken van een nieuwe toekomststrategie”. 

Hoe ziet hij dit concreet? Hoe wil/kan hij hen hierin bijstaan?
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Zoals ik ook reeds stelde in mijn antwoord op vragen om uitleg 234 van Wilfried 
Vandaele en 310 van Karin Brouwers, die op 27 oktober jl. voorwerp uitmaakten van de 
Commissie Media, zijn de uitdagingen in het rapport groot, en voor de éne omroep al 
groter dan de andere. Er ligt werk op de plank, in eerste instantie voor de regionale 
televisieomroepen zelf. Dat is ook de boodschap die tijdens de terugkoppelingssessie 
eind oktober op mijn kabinet aan hen is meegegeven. Inmiddels beschikken de regionale 
televisieomroepen over een gepersonaliseerde versie van het rapport.

De huidige samenwerking met de regionale televisiezenders zal nog met 1 jaar verlengd 
worden (2017). Die tijd is nodig, niet alleen om het rapport tot zich te kunnen nemen, 
maar ook om ten gronde met oplossingen voor de dag te komen. Aansluitend bekijken 
we dan, per omroep en per exploitant, hoe en wat de rol van de overheid kan zijn. Pas 
tegen midden volgend jaar zal duidelijk zijn hoe het toekomstig kader er zal uitzien.

Over de specifieke situatie van Mechelen en de Kempen doe ik in deze fase geen 
uitspraken.  


